
اقتصاد مفتوح  حالة في التوازني الذخل: 3المحاضرة 

 

 سواء لمدول السياسية الحدود عبر والخدمات السمع حركة عن التعبير عن عبارة هو : الخارجي العالم صافي
، او الواردات التي تجمب من الخارج ، حيث يكون صافي العالم الخارجي  الحدود خارج الموجهة الصادارت كانت

X-M وتكون دالة الواردات من الشكل ،M= M0-mY  . 
 .الدخل y الواردات، لتغطية الدخل من مقتطع جزء m ،المستقل الواردات حجم M0 :حيث
 .واردات هي أيضا الخارجية الهبات أن كما الواردات أشكال من شكل الخارجية الإعانات أنعمما 

 

 
 أن بحيث بالرمز لها يرمز الدخل الصادرات زاد دتاز ا إذا بحيث طردية علاقة الصادرات الدخل بين العلاقةاما 

وتاخذ الشكل التالً  y=f(x) الصادرات في دالة هو الدخل

 

 

 
 

 BSC=X-M: يسمى بالميزان التجاري وياخذ الصيغة التالية ما عاالصادرات م الواردات تشكل -  
 
 
 
 
 
 



ايجاد الدخل التوازني 

 
 AD=ASالعرض الكلي = طريقة الطلب الكلي -1

 
وٌكون التمثٍل البٍاوً للحالت التواسوٍت كما ٌلً 

 

 الموارد= طريقة الاستخذامات -2

 
 



 
 

وٌكون التمثٍل البٍاوً للحالت التواسوٍت كما ٌلً 

 
 اثار المتغيراات الخارجية على التوازن 

ان التغٍٍز فً كل مه الصادراث والوارداث ستؤدي حتما الى التغٍٍز فً الدخل الوطىً ، وسىدرص ٌذي الاثار 

. بالاعتماد على كل مه مضاف الصادراث ومضاعف الوارداث

وٌوضح التغٍزاث الحاصلت فً الدخل وتٍجت التغٍٍز فً الصادراث بوحدة واحدة : مضاعق الصادرات -

 : وٌعطى بالعلاقت التالٍت Kxوٌزمش لً بالزمش

 
 



 
 

وٌوضح التغٍزاث الحاصلت فً الدخل وتٍجت التغٍٍز فً الوارداث بوحدة واحدة وٌزمش : مضاعف الواردات  -

 : وٌعطى بالعلاقت التالٍت Kxلً بالزمش

-  

 

 

 

 

 



 


